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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 25"
(vigésima quinta) sessão ordinária da 55o (quinquagésima quinta)
Legislatura do 2o semestre do ano de 2A1-9 da Câmara Municipal de Cel.
João Pessoa/RN. Pelas l9:00 horas do dia 24 (vinÍe e quatro) de ouhrbro de

2019 (dois mil e dezenove), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede
própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides
Viatra no 210. Nesta Cidade de Cei. João PessoaRN. Sob a Presidêircia do
Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Jaciro Caboclo da
Silva. José Alves do Nascimento, Hilderlandio Rodrigues Alves, Maria das
Graças de Carvalho, Wellison Carlos de Carvalho, Antônio Lima de

Carvalho, José Severiano de Figueiredo N4aia Junior e Rafael Carvalho
Moreno. Em seguida o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e dar
boa noite a todos os presentes e registra a presença da Esposa do Vereador
Weiiison Carios de Carvaiho e Bofiúo. Em segui«ia o Sr. Presidente passa
a palavra para o 1o Secretario para fazer a leitura da xa da sessão anterior
que depois de lida foi aprovada por unanimidade. Terminando o 1o

expediente inicia-se o 2o. Em seguida o Sr. Presidente registra a data do dia
28 de outubro dia do Servidor Público e parabeniza a todos os servidores.
Em seguida o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão por não haver
materia. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a presença
de todos e declara encerrada a Sessão Ordinaria, convocando os demais
pares para a sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues,
Secretaria. Lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos
Vereadores Presentes.

Presidente

Secretaria

1o Secretario

2o Secretario.

Cel. João Pessoa/RN,24 de outubro de 2019
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compareceram a esta sessão ordinaria rcalaada no dia 24 outubro ds

Z0lg, as 19:00 frorÀ, na sede da ia**u Municipal de Cel- João

Pes soa/RN. Compare ceram o s se guintes Vereadores :

01

03 hr!

04_

05.

06

07_

08

09
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